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ACTIVIDADES: LEER E INTERPRETAR INFORMACION.
RAZON:

Concepto: la razén entre dos numeros es su cociente:

ANTECEDENTE ANTECEDENTE
3—75 —5—> RAZON 35/7=5 RAZON

CONSECUENTE CONSECUENTE
EJERCICIOS:

1: CALCULAR EL VALOR DE LA RAZON ENTRE CADA UNO DE LOS SIGUIENTES PARES DE NUMEROS:

1)18Y 3=
2)15Y 5=
3)8Y4=
4)100Y 5=
5)171Y 9=
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PROPORCION:

Concepto: es igualdad entre 2 razones

Ejemplo: sean los cuatro numeros

32:8 y 28:7
La razdon entre 32y 8 es 32:8=4 4=4
La razon entre 28y 7 es 28:7=4

Al ser ambas razones iguales, es decir iguale a 4, se dice que las dos razones son
proporcionales entre si.

Ejercicios:

Verificar si la razones entre los siguientes numeros, son proporcionales entre si
33y1llcon9y3

8ylcon6dy8

15y5con 18y 6

6y3con8y4

27y9conl10y?2

10y5con9y3
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EJERCICIOS REGLAS DE TRES SIMPLE DIRECTA:

Es la regla que sirve para el calculo de una cantidad desconocida, cuando se trata de dos
magnitudes directamente proporcionales, es decir, a un nimero mayor de una le corresponde
una proporcion igualmente superior de la otra, y si la primera aumenta también aumenta
proporcionalmente la segunda.

por ejemplo: si 5 lamparas consumen 500w, cuanto consumiran 12 [amparas:

PLANTEO:
(/)

5 LAMP 500W

12 LAMP X =12 /5= X500 = 12X5 =1200 W

EJERCICIOS
¢TENGO 5 MOTORES QUE CONSUMEN 4000W, CUANTO CONSUMEN 11 MOTORES?
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2) TENGO 3 RESISTENCIAS QUE CONSUMEN 2250 W CUANTO CONSUMEN 5 RESISTENCIAS?
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